

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, которая ударила сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 30-летней жительницы города Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в феврале текущего года в вечернее время в отдел полиции поступило сообщение, что бригада «скорой помощи» просит помощи, так как беременная женщина находится в сильной степени алкогольного опьянения и отказывается от госпитализации. Прибывшие на место происшествия сотрудники полиции увидели, что в квартире также находятся двое малолетних детей. Когда инспектором ПДН было принято решение о необходимости помещения детей в специализированное учреждение, то обвиняемая стала вести себя агрессивно, ругаться, а затем ударила женщину – инспектора ПДН рукой в грудь, причинив ей физическую боль. После чего злоумышленница была доставлена в больницу, а затем в отделение полиции для оформления необходимых документов. Дети были переданы в социальное учреждение.

Примечательно, что обвиняемая уже неоднократно привлекалась к ответственности по аналогичным преступлениям. В настоящее время на рассмотрении в суде находится еще одно уголовное дело по обвинению женщины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, однако должных выводов она для себя не сделала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1239374>

